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¢Como resolver un cuestionario?

Los cuestionarios se usan para realizar actividades en linea, ya sea examenes,
autoevaluaciones o talleres. Los tipos de preguntas que encontrara podran ser de
seleccion multiple, emparejamiento, respuesta corta, falso o verdadero, ensayo,
entre otras.

En este tutorial aprendera a resolver un cuestionario en Moodle.

1. Lo primero que debe hacer es ingresar al cuestionario haciendo clic en el
nombre del mismo (figura 1).

Para practicar

Intenta resolver los ejercicios propuestos 1,10, 14, 26 y 31 del Capitulo 2 del texto guia.

‘/ Guia de Autoevaluacién No 2. Potenciacion y radicacion

Figural

2. Esto le mostrara la descripcion y condiciones de presentacion del mismo. Es
muy importante leer atentamente esta informacion antes de comenzar el
cuestionario. Aca encontrara ademas de las indicaciones del profesor, la fecha y
hora en las cuales se cerrara la actividad, si tiene uno o varios intentos y si hay
un limite de tiempo para resolverlo (figura 2).
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Guia de Autoevaluacién No 2. Elementos de aritmética

Guia de autoevaluacion 2
Tema: Elementos de aritmética

= Conceptos previos

* Razonesy proporciones

= Progresiones aritméticas
= Progresiones geomeétricas

La autoevaluacién para esta semana consta de 7 preguntas, combinadas entre los tipos relacién o apareamiento y opcién
miltiple con Unica respuesta que involucra desarrollo matematico

Este cuestionario estd abierto en martes, 29 de noviembre de 2016, 00:00
Este cuestionario se cerrard el martes, 29 de noviembre de 2016, 23:59
Limite de tiempo: 1 hora

Método de calificacion: Calificacion mas alta

Intente resolver el cuestionario ahora

Figura 2

3. Luego de leer las indicaciones, haga clic en el botén Intente resolver el
cuestionario ahora (figura 3).

Guia de autoevaluacién 2
Tema: Elementos de aritmética

= Conceptos previes

* Razones y proporciones

* Progresiones aritmeticas
* Progresiones geométricas

La autoevaluacién para esta semana consta de 7 preguntas, cembinadas entre los tipes relacion o apareamiento y opcién
multiple cen nica respuesta gue involucra desarrollo matematico.

Este cuestionario esta abierto en martes, 20 de noviembre de 2016, 00:00
Este cuestionario se cerrara el martes, 29 de noviembre de 2016, 23:59
Limite de tiempo: 1 hora

Método de calificacidon: Calificacion mas alta

[ Intente resolver el cuestionario ahora ]

Figura 3

4. Cuando el cuestionario tiene limite de tiempo aparecera el correspondiente
mensaje. Para resolver el cuestionario debe hacer clic en el boton Comenzar
intento (figura 4).
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Comenzar intento | |

Tiempo del cuestionario

El cuestionario tiene un tiempo limite de 1 hora. El tiempo empezara a contar desde el momento en el que

inicie su intento y debe presentarle antes de gue el tiempo termine ;seguro que desea empezar ahora?

Comenzar intento Cancelar

Figura 4

5. Esto lo llevara a las preguntas que debe responder en el cuestionario. El
bloque de navegacion que podra encontrar al lado derecho o izquierdo de las

preguntas le indicara cuantas preguntas son y el tiempo que le queda para
responder (figuras 5y 6).

# » Semillas » Semilla Matematicas 2016 » Clase8 »

Prequnta l Conceptos Previos

= Navegacion por el cuestionario
Sin finalizar

En la siguiente tabla relacione coherentemente los conceptos de la columna A con las definiciones de la columna B,

Puntiacomos00 | asigndndole a cada definicion de la columna B el ntimero que le corresponda de acuerda con el concepto de la columna A
¥ Meccar No Columna A No Columna B

Terminar intento.
PrEss 1 |Proporeion

INumeros que pueden representarse en la forma a/b con ay b enteros y
b£0 Tiempo restante 0:51:37

2 [Numeros racionales Nameros de la forma a + b con ay brealese 2 = —1.

3 |Nameros reales Sucesion de numeros reales donde la razon de dos nimeros consecutivos|

&5 siempre constante.

4 |Nameres complejos 'Conjunto que consta de la unién de los nimeros racionales e irracionales

5 [Progresion aritmetica Es la expresion de |a igualdad de dos razones

6 [Progresion geométrica

Sucesion de nameros reales donde la diferencia entre cualquier par de
Inimeros consecutivos es siempre constante.

Figura 5
= Navegaci6n por el cuestionario

JEEEEIEI

Terminar intento..

Tiempo restante 0:49:28

Figura 6
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6. Cuando termine de responder las preguntas de cada pagina debe hacer clic
en el boton Siguiente pagina para continuar con las demas (figura 7).

Pregunta 2 Razones y proporciones
Un grupo de 20 hombres construyen un muro de 80 m de largo, 2 m de ancho y 5 m de altura. Luego, 16 de ellos, trabajando

Sin finalizar
con la misma eficiencia de antes y en el mismo tiempo, construyen un muro analogo al antericr, pero de 50 m de largo y 4 m

Puntda coma 1,00
de altura. El ancho del segundo muro, dado en metros, es de:
¥ Marcar

pregunta Nota: haga los desarrollos matematicos correspondientes y elija su respuesta. Una vez pulse el botdn Enviar podra observar

la selucién correcta.

Seleccione una:
a. 1.6

b.3.2
e 1

d.1.25

Figura 7

7. También tendra la opcion de volver a las preguntas anteriores haciendo clic en
el botén Pagina anterior (figura 8).

Prequnita 6 Progresiones geométricas

Sin finalizar Si el novene términe de una progresion geométrica es 04 y el cuarte es 2, los tres primeros términes de la progresion son:

Puntia como 1,00 Nota: haga los desarrollos matematicos correspondientes y elija su respuesta. Una vez pulse el botén Enviar podra observar

|z solucion correcta.

¥ Marcar
pregunta
Seleccione una:
1 1
aa; =y, @g=, a3=1
b.ﬂ.!=%, as =1, az =4
e =2, =1
ca =2 a= o G =—

da; =2 a,=8; azg=32

Siguente pagina

Figura 8
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8. Una vez resuelva el cuestionario debe hacer clic en el boton Terminar intento
para enviar sus respuestas (figura 9).

Prequnta 7 Dada una progresion geométrica cuyo primer término es 2 y la razon es —1, la suma de los 1 primeros términos es:

Sin finalizar

Puntéa como .00 Nota: haga los desarrollos matematicos correspondientes y elija su respuesta. Una vez pulse el botdn Enviar podrd observar
la solucion correcta.

¥ Marcar

regunta =
;i Seleccione una:

a5, =0sinesimpary S, = 2sinespar
b. S, = 0 paratodovalorden
c. Sy = 2" paratodo valorde n

d. S, = 2sinesimpary S, = 0sinespar

Figura 9

9. El sistema le ofrece la opcidn de volver a revisar sus repuestas en caso de que
sea necesario, para lo cual debe hacer clic en el botén Volver al intento. Si esta

seguro de que ha finalizado, haga clic en el boton Enviar todo y terminar
(figura 10).
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Guia de Autoevaluacion No 2. Elementos de aritmeética

Resumen del intento

Pregunta Estatus Puntos
1 Sin finalizar
2 Sin finalizar
3 Sin finalizar
4 Sin finalizar
5 Sin finalizar
6 Sin finalizar
7 Sin finalizar

Volver al intento

Tiempo restante 0:35:16

Este intento debe ser presentado por martes, 29 de noviembre de 2016, 18:24.

Enviar todo y terminar

Figura 10

10. Al hacer clic en enviar, el sistema le pedira confirmacion del envio y debera
hacer clic en el botén Enviar todo y terminar para aceptar (figura 11).
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Confirmacion

Una vez que haga el envio, no podra cambiar
sus respuestas de este intento de resolver el

cuestionario.

Enviar todo y terminar Cancelar

Figura 11

11.Luego de esto, el sistema le mostrara la revision de aquellas preguntas que se
califican automaticamente. En el caso de las preguntas de calificacion manual,
debe esperar a que el docente las califique. En algunos casos, segun la
configuracion del cuestionario, la revision solo podra hacerse después de que
se cierre la actividad (figuras 12 y 13).

Pregunta 4 Progresiones Aritméticas

Comecta Si el guinte término de una pregresion artmetica es 18 y el noveno es 34, entonces los valores del primer término @y y de la suma de los primeros nueve términos
Puntiis 100 sabre Sy son:

100

Nota- haga los desarrollos matematicos correspondientes y lija su respuesta. Una vez pulse el botén Enviar podrs observar [a solucion correcta
¥ Marcar
pregunta Seleccione una:
a.m = 1,5 =162
boay—2,5 —34
. ooy =25 =162
d.a; — 5.8, —52

lespuesia: C. una progresion aritmética se denota por @y el primer término, por d |a diferencia coman y por Sy, la suma de los rimeros términos. Para estas
R sta: ¢. En itmet denc | t d|a dif Su | delosm t Para est
progresiones se cumplen las siguientes formuias para el término ay, y para ls suma Sy

ay = ay +(n—1)d, Sy = 3(2a; + (n—1)d)

Come tenemos el valor del guinte término, reemplazando n = 5 en la férmula de a; resuita que
a5 = 18 = a; +4d

Como tenemos &l valor del noveno término, reemplazando n = 9 en la férmula de ay, resuita que
ag =34 =a; +8d

Dbtenemos un sistema de dos scuacionss para hallar ay y d. Resolviendo este sistema tenemos que a; = 2y d = 4. Reemplazando estos valores en la férmula
de S, paran = 9 resulta que

Sp—2(2:2+8.4) —162.

El desarrollo matematico realizado para llegar a la respuesta correcta invalida las demas opciones. (Consulte la seccion 3.1 y los gjemplos 15, 16,17, 18,19y 20
del médulo 3 del capitulo 1 en el texto guia)

Larespuests correcta es @y — 2, §g — 162

Figura 12
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Pregunta §
incorrecta

Puntila 0.0 sobre.
100

¥ Marcar
pragunta

Dada una progresion artmética cuyo primer término es —5y la diférencia comiin es 4, la suma de los 30 primeros términos es:

Nota: haga Jos desarrollos matematicos cormespondientes y elija su respuesta. Una vez pulse el boton Enviar podra observar la solucion correcta

Seleccione una:

& S = 1.890

b S = 1.590
“ oSm=—1X%

d. Sy — —1.500

Respuesta: b. En una progresin aritmética se denota por ay el primer término, por d la diferencia comin y por Sy, la suma de los i primeros términos. Para estas
progresiones se cumple la siguiente formula para |a suma Sy:

Sn = 2(2a; + (n—1)d).

Como queremes hallar la suma de los 30 primeros términes, entences n = 30. Ademds nos dan el primer término @y = —5 v la diferencia comin d = 4
Remplazando estos valores en la formula de la suma, tenemos que:

Sy = %(2 (—5) +(29) - (4)) = 15(—-10+116) = 15 - 106 = 1.590.
El desarrollo matematico reslizado para llegar a |a respuesta correcta invalida |as demas opciones. (Consulte la seccion 3.1.1 y el gjemplo 20 del madulo 3 del

capitulo 1 en el texto guia).

La respuesta correcta es: Sy — 1.6500

Figura 13

12.Para terminar haga clic en la opcion Finalizar revision, que se encuentra en el
bloque de navegacién o al final de la pagina (figura 14).

# *» Semillas * Semilla Matematicas 2016 * Clase 8 »

Comenzado el martes, 29 de noviembre de 2016, 17:24

= Navegacion por el cuestionario
Estado Finalizado

Puntos  2,00/12,00

Finalizado en martes, 29 de noviembra de 2016, 17:54 ﬁ [Z] ﬁ @ ﬁ W ﬁ
Tiempo empleado 29 minutos 31 sequndos u
" - y

Calificacién 0,83 de 5,00 (17%)

Pregunta 1
Incorrecta

Punta 0,00 sobre
6,00

¥ Marcar
pregunta

r una pagina cada vez

Conceptos Previos

En la siguiente tabla relacions coherentemente los conceptos de la columna A con las definiciones de la columna B,
asignandole a cada definicion de la columna B el nimero que |e corresponda de acuerde con el concepto de la columna A

No Columna A No Columna B
1 |Proporcion ‘ 1 Numeros que pueden representarse en la forma ﬂfb con @y b enteros ¥
:]b £0.
X
2 [Nimeros racionales 2 Nimeros de la forma @ + ihcon ay b reales e i = —1

Figura 14
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13.Si el cuestionario tiene varios intentos podra resolverlo de nuevo al hacer clic en
el boton Reintentar el cuestionario (figura 15).

Resumen de sus intentos previos

Intento Estado Puntos / 12,00 Calificacién / 500 Revisién

1 Finalizado 2,00 0,83 Revisién
Enviado: martes, 29 de noviembre de 2016, 17:54

Calificacién mas alta: 0,83 / 5,00.

—
Reintentar el cuestionario

Figura 15

14.El sistema ira guardando la puntuacion obtenida en cada uno de sus intentos
(figura 16).

Resumen de sus intentos previos

Intento Estado Puntos / 12,00 Calificacién / 5,00 Revisién

1 Finalizada 2,00 0,83 Revision
Enviado: martes, 29 de noviembre de 2016, 17:54

2 Finalizado 2,00 0,83 Revision
Enviado: martes, 29 de noviembre de 2016, 1818

3 Finalizado 1,00 042 Revision
Enviado: martes, 29 de noviembre de 2016, 18:19

Calificacién mas alta: 0,83 / 5,00.

Figura 16
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